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Vision

Führend in der Region mit unseren Infrastrukturdienstleistungen

• innovativ am Markt

• wegweisend in der Technologie

• nachhaltig und effizient in der Leistung

• menschlich im Umgang
EBM
Weidenstrasse 27
CH-4142 Münchenstein 1
Tel. 061 415 41 41
Fax 061 415 46 46
ebm@ebm.ch
www.ebm.ch 01
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• Solange es der Sache dient und unsere Interessen gewahrt blei-
ben, sind wir offen für jede Form der Zusammenarbeit.

5. Beziehung zu Kunden, weiteren Partnern und
zur Öffentlichkeit

• Wir bauen auf die starke Verankerung im Netzgebiet und pflegen
zu Kunden, weiteren Partnern und zur Öffentlichkeit förderliche 
Beziehungen und schaffen eine solide Vertrauensbasis. Unsere 
Beziehungen sind geprägt durch Kontinuität. 

• Wir begegnen einander unvoreingenommen und fair, wollen den 
anderen verstehen und andere Meinungen ernst nehmen. Kon-
flikte gehen wir an und suchen gemeinsam nach Lösungen.

• Wir halten uns an alle Gesetze und Regeln, die auf unsere Aktivi-
täten anwendbar sind. Wir verhalten uns loyal und halten uns an 
die gesellschaftlichen ethischen Grundsätze.

6. Mitarbeitende und Führung
• Als attraktiver Arbeitgeber bieten wir faire Vertrags- und Arbeits-

bedingungen und nehmen die soziale Verantwortung gegenüber 
aktiven und ehemaligen Mitarbeitenden wahr.

• Wir fördern Kompetenz und Potential der Mitarbeitenden aller 
Stufen. Unser Wissen und Können stellen wir einander uneinge-
schränkt zur Verfügung.

• Wir sind im Team aktiv und kritisch und sorgen für klare Führung.
Schwierigkeiten packen wir gemeinsam und mit Blick für ganz-
heitliche Lösungen an.

• Mitarbeiten heisst für uns Mitdenken, Mitgestalten und Mitwir-
ken. Wir sind mitverantwortlich für die Qualität unseres Tuns und 
stellen hohe Anforderungen an die Zuverlässigkeit der Prozesse.

• Wir führen zielorientiert, mit Engagement und Beharrlichkeit. Wir 
entscheiden zeitgerecht und setzen Entscheidungen konsequent 
durch.

7. Kommunikation
• Unsere Kommunikation ist zeitgerecht, wahrheitsgetreu und sach-

lich und sichert dadurch Bekanntheitsgrad und Anerkennung.

8. Finanzen
• Um langfristig eine optimale Erfüllung der Unternehmensauf-

gaben zu gewährleisten, wollen wir einen angemessenen und
stetigen Gewinn erwirtschaften.

• Zur Wahrung der unternehmerischen Handlungsfreiheit erhalten 
wir eine gesunde Kapitalstruktur und eine ausreichende Liquidi-
tät.

1. Markt
• Unser Kerngeschäft ist die sichere, ausreichende, wirtschaftliche 

und umweltgerechte Versorgung mit elektrischer Energie. 
• Das Stromgeschäft stützen wir auf den drei Pfeilern «erneuerbare 

Energien», «Energieeffizienz und Sparmassnahmen» sowie «Versor-
gungssicherheit» ab. 

• Im Rahmen der Rentabilität bieten wir marktgerechte und faire 
Verkaufskonditionen. Wir befolgen ein striktes Kostenmanagement
und lehnen Prestigekämpfe ab.

• Durch die breitere Nutzung der Kernkompetenzen und Ressourcen
entwickeln wir Produktesortiment und Geschäftsfelder weiter
und erbringen so qualifizierte und innovative Leistungen in den 
Bereichen Infrastruktur und Telekommunikation.

• Zu Gunsten der Region weiten wir unsere Geschäftstätigkeit 
national und international aus und nutzen sich bietende Chancen.

• Wir bejahen ein moderates und solides Wachstum, solange 
dadurch volkswirtschaftlich ein echter Mehrwert erarbeitet wird. 

2. Technologie
• Die Entwicklung und die Anwendung einschlägiger Technologien 

verfolgen wir aktiv und erkennen so rechtzeitig Chancen für die 
Nutzung von wegweisenden Innovationen.

• Wir investieren in zukunftsfähige Projekte, welche eine angemes-
sene Rentabilität versprechen oder an der Grenze zur Wirtschaft-
lichkeit stehen.

3. Umwelt
• Wir sind uns des Spannungsfeldes zwischen ökonomischen, öko-

logischen und sozialen Aufgaben und Erwartungen bewusst. Die 
Grundsätze der Nachhaltigkeit anerkennen wir voll und setzen 
diese in unserem Einflussbereich ausgewogen um.

• Unsere Umweltleistung beurteilen und verbessern wir kontinuier-
lich. Wir setzen uns in unserem Einflussbereich für die sparsame 
Nutzung natürlicher Ressourcen und die Verminderung der 
Umweltbelastung ein.

4. Unternehmensform «Genossenschaft»
• Wir bekennen uns zur Gesellschaftsform «Genossenschaft» und 

sichern dadurch langfristig Eigenständigkeit und Akzeptanz. 
• Auf privatrechtlicher Basis erfüllt unsere Genossenschaft die 

öffentliche Versorgungsaufgabe zu Gunsten des Gemeinwohls 
kompetent, effizient und unter Wahrung der Interessen aller 
Beteiligten.

• Die Unabhängigkeit von Kapitalgebern nutzen wir voll zu 
Gunsten einer soliden Unternehmensentwicklung.

Leitbild


